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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JANEIRO DE 2026 DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR – CONDECON 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas, 

reuniu-se de forma on-line, por meio da plataforma Google Meet, o Conselho Municipal de 

Proteção e Defesa do Consumidor – CONDECON, do Município de Imperatriz, Estado do 

Maranhão, sob a presidência da Dra. Maria do Socorro dos Santos Silva Lima, Coordenadora 

do PROCON Municipal e membra nata do Conselho, conforme estabelece o artigo 10 da Lei 

Municipal nº 1.354/2010. Estiveram presentes os conselheiros titulares e suplentes do 

biênio 2024/2026: Maria do Socorro dos Santos Silva Lima (PROCON Municipal), Fernanda 

Ester Ribeiro Bianchini (PROCON Municipal – Suplente), Jaqueline da Silva Meneses 

(Suplente - OAB). Laís Bonfim dos Santos Sousa (SEMED), Marcelo Pereira Freitas (SEDEC), 

Dorielton Pereira Xavier (Suplente – SEDEC), Miguel Farias Silva Júnior (SEFAZGO), Márcia 

Santos Oliveira Lucena (PGM), Edmilson Alves de Moura Júnior (SMAPAP) Celma Cristina 

Bahiano (ACII/Tesoureira). Também participou desta reunião, na qualidade de ouvinte: Dra. 

Maria Eduarda, assessora do Ministério Público, representando Dr. Tibério Augusto Lima de 

Melo, Promotor de Justiça da Promotoria de Justiça, que responde atualmente pela 2ª 

Promotoria Especializada de Imperatriz. Após verificação de quórum regimental, a 

Presidente declarou oficialmente aberta a reunião ordinária do mês de janeiro de 2026, 

dando boas-vindas aos conselheiros presentes e iniciando os trabalhos conforme a pauta 

previamente comunicada. 1. Apresentação do Relatório de Gestão Anual – Exercício 

2025. Dando início à pauta, foi realizada a apresentação do Relatório de Gestão Anual do 

PROCON Municipal, referente ao exercício de 2025, conforme anunciado na reunião 

ordinária do mês de dezembro de 2025. A Presidente destacou que o relatório consolida os 

principais resultados, ações desenvolvidas, desafios enfrentados e avanços institucionais 

alcançados ao longo do ano, reforçando o compromisso do órgão com a transparência, a 

eficiência administrativa e a prestação de contas ao Conselho Municipal de Proteção e Defesa 

do Consumidor – CONDECON. O relatório foi apresentado como instrumento de avaliação da 

política municipal de defesa do consumidor e base para o planejamento das ações futuras. 2. 

Visita técnica do Secretário Estadual da Casa Civil ao Viva Cidadão (Viva PROCON). Na 

sequência, foi relatada a visita técnica do Secretário Estadual da Casa Civil, Dr. Sebastião 

Madeira, à unidade do Viva Cidadão (Viva PROCON), localizada no Imperial Shopping. 

Durante a visita, o Secretário realizou vistoria nas condições de trabalho dos servidores e 

anunciou a implementação de melhorias estruturais na referida unidade, visando melhores 

condições de atendimento ao público e ambiente de trabalho mais adequado para os 

servidores. Foi ainda informado que o Governo do Estado do Maranhão está providenciando 

a implantação da segunda unidade de atendimento ao público em Imperatriz, a ser 

construída na Praça Tiradentes, no Centro da cidade, o que representará a ampliação dos 

serviços do Viva PROCON, fortalecendo o acesso da população aos serviços de proteção e 
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defesa do consumidor. 3. Início dos processos licitatórios para utilização dos recursos 

do Fundo Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor – FMDC. Dando 

prosseguimento, a Presidente informou sobre o início das tratativas para a utilização dos 

recursos do Fundo Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor – FMDC. Foi comunicado 

que a Comissão Permanente de Licitação – CPL foi formalmente provocada para orientar 

quanto ao procedimento adequado para a abertura dos processos licitatórios necessários à 

aplicação dos recursos do fundo, observando a legislação vigente. Após o retorno da CPL, os 

conselheiros serão devidamente informados acerca dos próximos passos, para 

acompanhamento e deliberação no âmbito do Conselho. 4. Encerramento. Aberto espaço 

para considerações finais, não houve manifestações adicionais. A Presidente agradeceu a 

presença e o comprometimento dos conselheiros, destacando a importância da atuação 

colegiada para o fortalecimento da política municipal de defesa do consumidor. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas. Para constar, eu, Fernanda Ester 

Ribeiro Bianchini, lavrei a presente Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 

Proteção e Defesa do Consumidor – CONDECON, referente ao mês de janeiro de 2026, que 

será assinada digitalmente e arquivada no site oficial da Prefeitura. 

Imperatriz/MA, 22 de janeiro de 2025. 

 

 

 

__________________________________ 

Maria do Socorro dos Santos Silva Lima – Coordenadora do PROCON Municipal de 

Imperatriz/ Presidente. 

 

 

__________________________________ 

Fernanda Ester Ribeiro Bianchini – PROCON Municipal de Imperatriz/ Suplente De 

Presidente. 

 

 

___________________________________ 

Jaqueline da Silva Meneses – Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) / Conselheira Suplente. 
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__________________________________ 

Marcelo Pereira Freitas – Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico (SEDEC)/ 

Conselheiro Titular. 

 

 

__________________________________ 

Dorielton Pereira Xavier – Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico (SEDEC)/ 

Conselheiro Suplente. 

 

 

_________________________________ 

Márcia Santos Oliveira Lucena – Procuradoria Geral do Município (PGM)/ Conselheira 

Titular. 

 

 

_________________________________ 

Edmilson Alves de Moura Júnior - Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e 

Produção (SEAAP)/ Conselheiro Titular. 

 

 

________________________________ 

Laís Bonfim dos Santos Sousa - Secretaria Municipal de Educação (SEMED)/ Conselheira 

Titular. 

 

 

________________________________ 

Miguel Farias Silva Júnior - Secretaria Municipal de Planejamento, Fazenda e Gestão 

Orçamentária (SEFAZGO)/ Conselheiro Titular. 
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________________________________ 

Celma Cristina Bahiano - Associação Comercial, Industrial e Serviços de Imperatriz 

(ACII)/Tesoureira. 
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